

几场暴雨将卧龙区安皋镇的一座小桥冲毁， 300多名学生过河时险象环生——

记者协调 昨日开始建便桥

□ 本报记者 于欢 米娜

卧龙区安皋镇连庄村西的石碾河可谓该村的“母亲河”。然而,由于7月份的暴雨,唯一的一座无名小桥被大水冲垮,如今“母亲河”摇身一变成了隐形的“杀手”——秋季开学以来,300多名学生每天在桥的废墟上穿行上学,学生家长担心不已。近日,不断有群众来电求助本报。昨日,在本报记者的协调下,当地政府已动工修建一座临时便桥。

废墟上过河 一名孩童不慎落水

9月13日上午11时40分,记者在石碾河畔看到,一座近十米的石桥桥被冲断,放学回家的小学生在断桥的废墟上小心翼翼地行走。据了解,石碾河床宽约15米,河水将连庄行政村分为东西两边,村里的1000多名村民分别居于河的两岸。其中桥东有5个自然村,桥西有2个,连庄小学位于该河的西侧,桥东5个自然村300多名学生每天必须通过该桥上下学。

“7月份雨水大,把桥冲断了,后来村民将桥简单修整,勉强能通行,但因天气原因,桥又被冲断了两次!”村民张先生告诉记者。另据了解,其间,该村一孩子在穿越断桥时,不慎落入水中,所幸无大碍。“希望有关部门能来修修该桥,眼看着就要秋收了,俺们的



冲毁的桥梁 本报记者 米娜 于欢 摄

庄稼都没办法收!”一老者如是说。

一河之隔 阻拦孩子上学之路

桥断了,涉水过河又危险,石碾河已成为孩子们上学的“拦路虎”。“如今开学已经好几天了,有学生的家长每天都要到学校接送孩子,都担心学生在过断桥时发生意外!”该村一学生家长无奈地说。

“村里的大人也很有自觉地当起孩子的看护人,每天上学放学时,都有村民在河边守候,学生们的事可是大事啊!”接送孩子的李先生希望有关部门

在这里建一座桥,方便孩子上学,也方便河两岸的村民劳作与生活;“希望以后不要再‘看河上学’了”。

本报联系 便桥已开始修建

随后,记者将此情况通报至卧龙区安皋镇相关部门。据悉,昨日上午,该镇机关人员已进行捐款,筹集专项资金,在断桥的附近修建了一座临时便桥。镇政府有关人员介绍,他们将尽快上报相关部门,协调修建一座坚固的桥梁。

(线索提供者:张先生)④6

子女长年不回家 空巢老妪竟服毒

本报讯(记者刘力果 通讯员刘长让)由于老伴去世早,子女不在身边,70多岁的孙大妈在孤独自怜的消极情绪中,竟然喝药自杀。

9月12日,服药自杀的孙大妈被送到解放军768医院急诊科,目前病情已稳定。据了解,孙大妈老伴数年前就已去世,辛苦把三个儿女拉扯成人后,一个去了国外,两个留在国内的大城市,家中只有同样年事已高的堂弟在照顾她。在孤独、思念、自怜的消极情绪中,孙大妈做出了不理智的举动,幸亏被外出买菜归来的堂弟发现,随即拨打120。

解放军768医院的王涛政委提醒,老年人的自理功能逐渐衰退,对子女的情感依赖性也越来越强,心理承受能力比较脆弱,子女不仅要有事没事地打个电话,多与父母沟通,更要“常回家看看”。④6

连续上网两昼夜 刚出网吧便晕倒

本报讯(记者华兴)昨日上午,市内某高校18岁的小郭在连续上网两两夜后,刚出网吧就晕倒了,随后被同学送到医院抢救后脱险。

9月14日上午,记者来到市第二人民医院,见到了因长时间上网而晕倒的小郭。经过医护人员抢救,小郭已经清醒,正躺在病床上输液。据小郭回忆,他一共上网两天两夜多一点,14日上午一分钱都没有了,他就从网上下来了,没想到刚出门就晕倒了。④6

长虹电视疯狂预定24小时 100元可抵2000元花

从3D电影《阿凡达》26.3亿美元的票房到中国首部3D电视剧《吴承恩和西游记》的上映;从科技部将3D列入中国“十二五”规划到彩电巨头长虹完成63寸、58寸、50寸3D电视的全面布局,3D电视已经来到了我们身边。据长虹漯河销售分公司王良总经理介绍,豫南片区长虹63寸、58寸3D电视已经全面到货,50寸3D电视9999元展开疯狂预售!

小编获悉,为庆祝长虹开启3D时代,网乐LED全面普及,长虹公司在全国开展了大型疯狂预售24小时,定金大翻番活动。南阳市民一定要抓住机会赶紧预定。9月17日17:00-9月18日17:00预交定金即可享受三重

特惠。

特惠一:在限定的24小时内,预交定金100元即可翻至数倍,最高可抵2000元。32寸LED成交价跌破3000元;42寸欧宝丽护眼电视跌破3000元。特惠二:预交定金就送礼。9月18日17:00之前预交定金还可获赠精美大礼。预定长虹32寸以上网乐LED送价值399元3D音响一套;预定长虹3D电视获赠价值8000元豪礼。特惠三:保价到国庆;此次翻番活动保价到国庆,若高于国庆价格双倍返还差价。

长虹史上最大规模让利活动即将展开,错过一天,再等一年!

活动详情询市区各大商场长虹专柜咨询。

东风本田思铂睿 TYPE-S 点燃运动激情

以先进、智能、动感为灵魂,傲视群雄,开创高端运动型轿车时代,思铂睿由此诞生。凝聚东风Honda的所有梦想,前所未有的驾驶喜悦,由思铂睿开启。

思铂睿动感锋锐的外观,尊享雅逸的内饰及高级配备,卓然随心的驾驶性能和尽心周密的安全保护,不论从视觉还是驾驶感受都渗透着高端运动性,给驾驶者带来超凡的感受。思铂睿TYPE-S版更拥有特别装备,让驾驶者拥有更激昂、澎湃的驾驭渴望和运动豪情。

动感色彩——抢夺眼球

思铂睿提供了塔夫绸白、彩晶黑、钛金银、炫影蓝、炫动紫五种外观颜色,最耀眼的炫速红专用色,仅在TYPE-S车型上推出。想想,开着一辆红色的思铂睿该是多么拉风。

运动座舱——引发激情

思铂睿的运动型真皮座椅,拥有完美符合人体工学的曲线设计,不仅乘坐舒适,更以完美贴合的包裹结构,在疾驰中为驾驶者提供稳定的支撑。TYPE-S

全系的静逸黑内饰使整车风格偏向动感和品位,蕴含激情与活力。触发引擎的一瞬,火焰红动感仪表盘跃然于前,瞬间点燃运动激情;配合红色车内环境灯,彰显运动活力;再加上赛车用合金踏板,您,一定蓄势待发了吧。

特别装备——誓要运动到底

思铂睿TYPE-S在VTi-S的基础上增加了四个特别装备:前下扰流板、侧裙边饰板、运动型后保险杠、17英寸十辐运动型3D轮辋,明暗相间的轮辋映现光影参差,驰动个性激情;思铂睿开创高端运动型轿车时代,它的TYPE-S版更能激发驾驭激情。随心而动,随意而行,与思铂睿一起,随心所欲“驭”,在旅途中,亦在人生路上。

源于讴歌高贵血统的思铂睿,其动感的车身设计加以智能化的配备,集现代汽车界研发技术之大成,更显本田汽车集智能、环保、安全、舒适于一体的研发理念,这一切势必造就思铂睿“锐利其外,睿智其中”的独特魅力。(冬阳)

佳美家家居广场

周年庆典 倾情回馈

为答谢新老顾客,全场5折起

活动时间: 9月17日~19日

南方家私 九天家私 景上家私 三叶家私

雅风轩红木等知名品牌,推出特价……

每天进店前

100名均有礼相

送,送完为止。

地址: 长江路与泰山路交会处棉纺厂西200米

电话: 62251888

详见各展厅海报